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INFORMAŢII IMPORTANTE PENTRU MEDICII PRESCRIPTORI 

 

Stimate profesionist din domeniul sănătăţii, 

Această comunicare are scopul de a vă oferi informaţii importante referitoare la prescrierea 

Toujeo (insulină glargin 300 unități/ml) pentru tratamentul diabetului zaharat la adulţi, 

adolescenți și copii începând cu vârsta de 6 ani. 

Rezumat 

• Toujeo (insulină glargin 300 unități/ml) este disponibilă sub două forme de prezentare diferite: Toujeo 

SoloStar [stilou injector (pen) preumplut a 1,5 ml/450 U] și Toujeo DoubleStar [stilou injector (pen) 

preumplut a 3 ml/900 U]. Treapta de fixare a dozei din Toujeo SoloStar este de 1 unitate, iar treapta de 

fixare a dozei din Toujeo DoubleStar este de 2 unități.  

• În cadrul acestei comunicări, veţi găsi Ghidul profesioniștilor din domeniul sănătății și Ghidul pentru 

pacienți care au scopul de a crește gradul de informare asupra următoarelor puncte cheie: 

o Insulina glargin 100 unități/ml și Toujeo (insulină glargin 300 unități/ml) nu sunt 

bioechivalente şi, prin urmare, nu sunt interschimbabile fără ajustarea dozei.  

o Atunci când pacientul este trecut la o insulină cu o concentrație diferită, poate fi necesară ajustarea 

dozei. 

Ghidul pentru pacienți este destinat distribuirii către toți pacienții tratați cu Toujeo. 

Informaţiile din această scrisoare au fost convenite împreună cu Agenţia Naţională a Medicamentului şi 

a Dispozitivelor Medicale din România.  

Vă rugăm să consultaţi informaţiile complete de prescriere pentru Toujeo anexate. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactați reprezentanţa locală Sanofi, la numărul de telefon 

+40 (0) 21 317 31 36. 

 

Cu stimă, 

Dr. Mihaela Moise 

Diabetes Medical Lead, Romania & Moldova Sanofi Romania SRL 

 

Actualizare importantă pentru Toujeo (insulină glargin 300 unităţi/ml soluţie injectabilă), 

cu scopul de a asigura prescrierea corectă a dozelor 

Pentru orice întrebări sau comandă de exemplare suplimentare ale acestor materiale educaţionale, vă 

rugăm să vă adresaţi societăţii Sanofi Romania SRL, la numărul de telefon +40 (0) 21 317 31 36, sau să 

accesaţi următorul site web: www.sanofi.ro. 


